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Απελευθέρωση

Η απαλλαγή του Χριστοφοράκου και των εμπλεκομένων στελεχών της Siemens και των τραπεζών, σε ένα
από τα μεγαλύτερα σκάνδαλα λεηλασίας του δημοσίου πλούτου είναι πρόκληση που δεν έχει προηγούμενο.

Το ένοχο πολιτικό σύστημα και ειδικότερα η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ, αφού άφησαν τον Χριστοφοράκο και τους
συνεργούς να διαφύγουν στην Γερμανία με τις πλάτες της γερμανικής κυβέρνησης και της ΕΕ που δήθεν
κυνηγούν τη διαφθορά, έκαναν τα πάντα για να ξεχαστεί και να κουκουλουθεί η υπόθεση, ανοίγοντας τον
δρόμο για να απαλλαγούν όσοι ήταν εμπλεκόμενοι. Οι οποίοι με τη σειρά τους κράτησαν την Ομερτά για
τα πολιτικά πρόσωπα, λες και τα μαύρα ταμεία των κομμάτων που κυβέρνησαν ήταν ορφανά.

Το σκάνδαλο ήταν ένα οικονομικό έγκλημα για χάρη των συμμετεχόντων της Siemens, των ελληνικών
επιχειρηματικών κύκλων που συνεργάστηκε, των τραπεζών και του αστικού πολιτικού συστήματος. Το
σκάνδαλο της Siemens ήταν μέρος από το «μεγάλο φαγοπότι» των πολυεθνικών και του κεφαλαίου
συνολικά, που είχε σημαντική συμβολή στην εκτόξευση του χρέους, που έγινε η αφορμή για τα μνημόνια.
Δεν ήταν τα επιδόματα Χριστουγέννων των εργαζομένων κι οι συντάξεις, αλλά το πλιάτσικο στο δημόσιο
χρήμα, ειδικά με τους ολυμπιακούς του 2004 και τους εξοπλισμούς που εκτόξευσαν το χρέος, μια εξέλιξη
ανάλογη με αυτή που ζούμε σήμερα.

Οι μνημονιακές κυβερνήσεις στάθηκαν ασπίδα για τα συμφέροντα της Siemens και η συμφωνία που
έκλεισε ο Βορίδης ουσιαστικά απάλλαξε την εταιρεία από ευθύνες και αποζημιώσεις.

Την ώρα που συμβαίνουν αυτά βρίσκονται σε εξέλιξη δεκάδες δικογραφίες και πειθαρχικές διώξεις για
απεργίες που αποφάσισαν σωματεία, για τους αγώνες υπεράσπισης της λαϊκής κατοικίας και του
περιβάλλοντος, για την μάχη που δίνει το φοιτητικό κίνημα υπερασπιζόμενος το άσυλο και το δημόσιο
πανεπιστήμιο, για την πάλη των υγειονομικών και των εκπαιδευτικών για δημόσια υγεία και παιδεία, για
την υπεράσπιση των δικαιωμάτων και των δημοκρατικών ελευθεριών.

Η κυβέρνηση, το αστικό κράτος και οι μηχανισμοί του στέλνουν μήνυμα ότι οι Χριστοφοράκοι θα έχουν
ασυλία, αλλά όποιος αγωνίζεται για μια καλύτερη ζωή ενάντια στον κόσμο του κεφαλαίου θα κυνηγιέται.
Είναι γελασμένοι αν πιστεύουν ότι μπορεί να κρυφτεί η σαπίλα του συστήματος που υπηρετούν, αλλά και
αν έχουν την αυταπάτη ότι ο δικαστής και το κλομπ θα σταματήσουν τους κοινωνικούς αγώνες.

Μόνο με ένα μαχόμενο λαϊκό και εργατικό κίνημα μπορεί να υπάρξει δικαιοσύνη, μόνο η εργατική τάξη και
ο λαός θα σώσουν το δημόσιο και φυσικό πλούτο από την ληστρική επιδρομή των πολυεθνικών και του
κυρίαρχου πολιτικού συστήματος.
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